
      Δημητσάνα,  10.03.2025 

         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

220 07 Δημητσάνα       

 

Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας σε εκδηλώσεις και κοπές πίτας Συλλόγων  

Σε εκδηλώσεις και κοπές πίτας που διοργάνωσαν με περισσή φροντίδα 

δραστήριοι σύλλογοι της Γορτυνίας, παρευρέθηκε το Σαββατοκύριακο 8 και 9 

Μαρτίου, ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος Κούλης, ανταλλάσσοντας ευχές 

και επικοινωνώντας την αγάπη για τον τόπο με συμπατριώτες, που μπορεί να 

ζούν μακριά από την πατρίδα, παραμένουν όμως βαθύτατα συνδεδεμένοι με 

τη Γορτυνία. 

Την αξία της διατήρησης των δεσμών μεταξύ των Γορτύνιων επεσήμανε ο κος 

Κούλης κάνοντας κάλεσμα σε όλους να επισκέπτονται όσο πιο συχνά 

μπορούν την περιοχή καθώς η παρουσία τους χαρίζει δύναμη και ελπίδα για 

τους λιγοστούς κατοίκους που παραμένουν στα όμορφα χωριά αλλά και για 

όσους ασχολούνται από θέσεις ευθύνης για τον τόπο. 

Ο Δήμαρχος ευχήθηκε στις Διοικήσεις και τα μέλη των συλλόγων να έχουν 

υγεία και δύναμη να συνεχίζουν το δραστήριο και σημαντικό έργο τους με τη 

διατήρηση των παραδόσεων, την καλλιέργεια των επαφών και τη συνένωση 

των δυνάμεων του Γορτυνιακού λαού δηλώνοντας παράλληλα υποχρέωση 

και χαρά του να παρευρίσκεται και να υποστηρίζει κάθε τέτοια προσπάθεια 

ως Δημοτική Αρχή. 

«Οι γεμάτες χαμόγελα, ευχές και ζεστασιά, συναντήσεις μας μεταφέρουν το 

μήνυμα της ενότητας και της ελπίδας για τη Γορτυνία. Μαζί, ενώνοντας -ως 

φορείς- τις δυνάμεις και την δυναμική μας, μπορούμε να κρατάμε τις ρίζες μας 



ζωντανές και να διαμορφώνουμε με αισιοδοξία το μέλλον της πατρίδας μας», 

τόνισε ο Δήμαρχος. 

- Μια ευκαιρία αντάμωσης έδωσε στα μέλη και τους συμπατριώτες του στην 

Αθήνα το βράδυ του Σαββάτου, ο Σύλλογος Βυδιακιτών Αρκαδίας, με την 

εκδήλωση κοπής πρωτοχρονιάτικής πίτας 

-Η Αδελφότητα Ραχιωτών Γορτυνίας «η Αγία Τριάς» διοργάνωσε γιορτή για 

τους συμπατριώτες και φίλους του χωριού για την εν Αθήναις καθιερωμένη 

κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, την οποία ακολούθησε Γενική Συνέλευση 

και αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, 

την Κυριακή. 

-Ο Σύλλογος Παλαμαραίων σε χαρούμενη ατμόσφαιρα και με την παρουσία 

πολλών μελών του έκοψε την παραδοσιακή βασιλόπιτα, στην Αθήνα, το πρωί 

της Κυριακής. 

-Σε ζεστό και εγκάρδιο κλίμα ο Σύλλογος Φτεριωτών έκοψε την πίτα του την 

Κυριακή το πρωί, με πολλά μέλη και φίλους του χωριού να παρευρίσκονται 

στην συνάντηση καθώς ακολούθησε η διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την 

ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας συμμετείχε το Σάββατο 8 Μαρτίου, στον Μέγα 

Αρχιερατικό Εσπερινό, στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για την 

Εορτή των Κυνηγών των Αγίων Θεοδώρων που διοργάνωσε η Εκκλησιαστική 

επιτροπή Αγίων Θεοδώρων Τρίπολης, στον ιστορικό λόφο του ΑγιοΘόδωρα.  

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 

 

 

                        


